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PROTOKOLL FÖRT VID ÅRSMÖTE I INGARÖ TENNISKLUBB  
15 AUGUSTI 2020 
 
 
 
1.  Mötets öppnande  
Mötet öppnades av ordförande Håkan Arnstad. 
 
 
2.  Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Håkan Arnstad valdes till mötesordförande och Birgitta Wincrantz Sjödelius till 
sekreterare för mötet. 
 
 
3.  Justering av röstlängden 
Det var 16 stycken röstberättigade personer närvarande enligt bifogad röstlängd, 
bilaga 1. Inga fullmakter. 
 
 
4.  Årsmötets behöriga utlysande 
Kallelsen hade skickats ut via brev mer än två veckor i förväg. Årsmötet godkände 
därmed att mötet var behörigen utlyst. 
 
 
5.  Fastställande av dagordningen 
Dagordningen i kallelsen fastställdes av mötet, bilaga 2. 
 
 
6.  Val av två justeringsmän tillika rösträknare 
Karin Bergman valdes att tillsammans med Emma Bergkvist jämte ordföranden 
justera dagens protokoll. 
 
 
7.  Styrelsens verksamhetsberättelse med resultat- och balansräkning  
Verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2019 lästes upp och godkändes, 
bilaga 3. 
 
Årsredovisning för 2019, daterad 25 april 2020 godkändes och lades till 
handlingarna, bilaga 4. 
 
Kan noteras att en medlem tyckte att närmare 17.000 kr för dubbelturneringar var 
dyrt men stämman delade inte dennes uppfattning då summan gäller två turneringar 
med mat, priser, bollar mm. Då klubben i mångt och mycket är en social klubb 
enades stämman om att så länge föreningen har god ekonomi ska turneringar hållas 
som tidigare. 
 
 
8. Revisionsberättelse 
Revisionsberättelsen från Carina Löfgreen och Cecilia Obermüller sammanfattades 
av Cecilia Obermüller, bilaga 5. Revisorerna rekommenderade att styrelsen skulle 
beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019. 
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9.  Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsens ledamöter och ordförande beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 
2019. 
 
 
10.  Fastställande av medlemsavgifter för 2020 
Styrelsen föreslog att årsavgiften lämnas oförändrad och inträdesavgiften sätts till 
1.300 kr. Diskussion följde om det föreligger anledning till att höja årsavgiften då 
en medlem tyckte att summan är mycket låg. Synpunkt från annan medlem att 
föreningen kan tappa sina äldsta och passiva medlemmar om det sker en höjning. I 
övrig följde en diskussion om underhållsfondering. Styrelsen undersöker vad 
Skatteverket tillåter en ideell förening att fondera per år. Kassören meddelade att 
klubben lämnar in en förenklad deklaration varje år. Vid framtida renoveringsbehov 
kommer en engångsavgift troligen behövas tas ut av medlemmarna. 
 
Mötet beslutade att årsavgiften förblir oförändrad 300 kr och att inträdesavgiften 
blir 1.300 kr. 
 
 
11.  Fastställande av verksamhetsplan samt budget för 2020 
Sedan verksamhetsplanen skrevs har firma Ångtvättbilen rengjort banorna i maj till 
ett fast pris. Rengörning kommer i framtiden att ske regelbundet. Ommålning av 
klubbvagnen har skett pga klotter samt växtligheten runt banorna har tagits bort. 
Styrelsen kommer fråga MSV, som äger marken, om vi får ta bort fler träd längs 
långsidan mot havet. Underhållsplanen kommer att läggas ut på klubben hemsida 
dessutom kommer antal personer som står i kö till medlemskap också att finnas där. 
 
Verksamhetsplan och budget för år 2020 fastställdes, bilaga 6. 
 
 
12.  Fastställande av styrelsens arvoden 
Ersättning till styrelsen och revisorer förblir oförändrad och fastställdes till 11.000 
kr att fördelas av styrelsen. 
 
 
13.  Val  
Valberedningen, Hassan Talari och Cathrin Lang, presenterade sitt förslag till ny 
styrelse som godkändes enligt nedan, bilaga 7. 
• Håkan Arnstad, ordförande för ett år, omval. 
• Anneli Armstrong, ledamot för två år, omval. 
• Bo Eiserman, kassör för två år, omval. 
• Carina Löfgreen och Cecilia Obermüller, revisorer för ett år, omval. 
• Hassan Talari och Cathrin Lang, valberedning ett år, omval. 
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14.  Propositioner från styrelsen 
Inga propositioner har inkommit från styrelsen. 
 
 
15.  Motioner 
Två motioner daterade 19 april 2020 har inkommit från medlem Karin Bergman, se 
bilaga 8. Styrelsen bifaller enligt skrivelse i bilagan. Årsstämman biföll motionerna 
enligt styrelsens förslag. 
 
 
16.  Övriga frågor 
Styrelsen kommer under verksamhetsåret göra en större revision av föreningens 
stadgar. Medlem Mikael Beanier och Karin Bergman erbjöd sig att vara behjälpliga 
i det arbetet. Förslag från stämman att begreppet ”hedersmedlem” tas bort. 
 
Klubbens ordningsregler ska ses över och vara synkroniserade på hemsida, 
anslagstavla och banor. 
 
Vid årsmötet 2019 beslöts att en e-postlista över medlemmars e-adresser skulle 
upprättas så att kommunikation med medlemmarna i framtiden skulle ske via e-post. 
Detta arbete har påbörjats men ej slutförts. Önskemål om att arbetet med att slutföra 
en e-postlista accelereras. 
 
Önskemål om att följande information läggs ut på hemsidan: 
-Datum för städdagar, 
-underhållsplan, 
-ordningsreglerna och 
-årsutskick. 
 
Diskussion om ett datoriserat bokningssystem. Styrelsen tittar närmare på frågan 
under kommande år. Medlem påpekade charmen med att cykla ner och boka på 
tavlan. 
 
I dag står tjugo personer i kö för inträde till klubben. Diskussion om frågan att 
införa olika typer av medlemskap, men avslogs. 
 
Styrelsen informerade stämman om att en förfrågan från en medlem om att bygga en 
padelbana inkommit under året. Styrelsen har tagit fram ett kostnadsförslag och har 
sedan förkastat förslaget och meddelat detta till berörd medlem. 
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17.  Mötet avslutades 
Mötet avslutades med några fina ord från medlemmarna Elizabeth Helger och John 
Boman som prisade styrelsens arbete. Styrelsen tackade för de värmande orden och 
ordföranden avslutade årsmötet. 
 
 
 
Protokollförare 
 
 
 
Birgitta Wincrantz Sjödelius 
 
 
Protokollet justerat av 
 
 
 
Karin Bergman Emma Bergkvist  Håkan Arnstad 
justeringsman  justeringsman Ordförande 
 
 


